

ПРИЛОЖЕНИЕ № 12.

**Сформированіе Псковскаго резервнаго полка.**

Высочайшимъ приказомъ 23 августа 1856 года, пѣхотный генералъ-фельдмаршала князя Кутузова-Смоленскаго полкъ, состоявшій до сихъ поръ изъ четырехъ дѣйствующихъ баталіоновъ, двухъ резервныхъ и двухъ запасныхъ, былъ приведенъ въ сентябрѣ мѣсяцѣ въ четырехбаталіонный составъ съ четырьмя стрѣлковыми ротами, а резервные его баталіоны (5-й и 6-й) и запасные (7-й и 8-й) были расформированы, при чемъ офицеры этихъ частей переведены были, большую частію, въ оставшіеся баталіоны, а нижніе чины частію пошли на укомплектованіе дѣйствующихъ баталіоновъ своего же полка, а частію были уволены въ безсрочный отпускъ, до случая надобности формировать новые 5-й и 6-й баталіоны.

Вскорѣ, а именно 25 октября того же 1856 года, четвертый баталіонъ полка, съ 4-ю стрѣлковою ротою, былъ отданъ въ составъ резервныхъ войскъ, и полкъ остался въ трехбаталіонномъ составѣ, съ тремя стрѣлковыми ротами.

Въ 1863 году, въ маѣ мѣсяцѣ, вслѣдствіе Высочайшаго приказа отъ 6 апрѣля, изъ вышеупомянутаго 4-го резервнаго баталіона, и безсрочно отпущенныхъ 5-го и 6-го Псковскихъ расформированныхъ баталіоновъ, былъ сформированъ «Псковскій резервный генералъ фельдмаршала князя Кутузова-Смоленскаго полкъ», переименованный 13 августа того же года въ Красноярскій пѣхотный.

---